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國小數學4下單元卷　六、小數的乘法
四年____班____號　姓名：__________　


 eq \o\ac(□,1)
填填看。(每格2分，共26分)
(1)
1086×5＝5430
108.6×5＝( EQ \o\ac(　　　　　,543))
10.86×5＝( EQ \o\ac(　　　　　,54.3))
10.86×50＝( EQ \o\ac(　　　　　,543))
108.6×50＝( EQ \o\ac(　　　　　,5430))
(2)
3567×24＝85608
356.7×24＝( EQ \o\ac(　　　　　,8560.8))
35.67×24＝( EQ \o\ac(　　　　　,856.08))
356.7×240＝( EQ \o\ac(　　　　　,85608))
(3)
7.28中的7表示( EQ \o\ac(　　　,7))個1，2表示
( EQ \o\ac(　　　,2))個0.1，8表示( EQ \o\ac(　　　,8))個0.01。
(4)
20.09用「數的十進位表示法」記成
( EQ \o\ac(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　,10×2＋1×0＋0.1×0＋0.01×9))
(5)
47.74中的個位7是十分位7的( EQ \o\ac(　　　,10))倍，
十位4是百分位4的( EQ \o\ac(　　　,1000))倍。
 eq \o\ac(□,2)
算算看。(每題4分，共16分) (本題做法略)
	(1)
30.8×25
770
	(2)
13.4×12
160.8

	(3)
8.96×9
80.64
	(4)
7.06×16
112.96


 eq \o\ac(□,3)
在□裡填入正確的數字。(每格2分，共28分)
	(1)
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   7  □ 8  

×    3  9  

  7  □ 0  2  

 2  □ 3  □ 4   

 □ 3  □ 0  4  □ 2  

 


	(2)
[image: image2.emf] 

   8  □ 6  4  

×     2  7  

  6  □ 0  4  8  

 1  □ 7  2  □ 8   

 □ 2  □ 3  3  □ 2  8  

 





 eq \o\ac(□,4)
把做法和答案記下來。(每題6分，共30分)
(1)
一包茶葉重0.45公斤，36包茶葉共重幾公斤？
0.45×36＝16.2
答：16.2公斤
(2)
用2.5公尺長的竹竿測量一座橋，剛好量了27次，這座橋的長度是多少公尺？
2.5×27＝67.5
答：67.5公尺

(3)
紅繩長12.3公尺，藍繩長是紅繩長的6倍，藍繩的長度是多少公尺？
12.3×6＝73.8
答：73.8公尺

(4)
妹妹的體重是40.5公斤，爸爸的體重是妹妹的2倍，爸爸的體重是多少公斤？
40.5×2＝81
答：81公斤

(5)
小清的一步長大約是0.45公尺，小日的一步長大約是0.53公尺，兩人同時同地反方向各走18步後，大約相距多少公尺？
0.45＋0.53＝0.98
0.98×18＝17.64
答：約17.64公尺
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